

Zimski odmor u dvorcu kraj jezera

Luksuz i uživanje u životu. I uz to velika doza intimnosti. Tko god da je gost hotela Falkensteiner Schlosshotel Velden, imat će kraljevski tretman. Satima bi se moglo pričati o ekskluzivnom položaju hotela izravno na jezeru Wörth, nagrađivanom kulinarskom umijeću kuhara Stefana Lastina s tri kuharske kape od strane vodiča Gault Millau, vlastitoj hotelskoj marini, luksuznim sobama i apartmanima, kao i ugodnom Acquapura SPA centru

Nakon što su Falkensteiner Hotels & Residences preuzeli ovaj hotel u ožujku ove godine, slijedio je proces osvježavanja, pa tako sada čini savršenu kombinaciju starog i novog. Elemente unutrašnjeg uređenja karakteriziraju čiste linije i minimalističke forme. Dominantne boje su bež i tamno smeđa, dodatno obogaćene zlatnim naglascima koji hotelu daju dozu luksuza.

Hotel s pet zvjezdica raspolaže s 104 prvoklasne sobe i apartmana za jedinstveni doživljaj odmora, Acquapura SPA s unutarnjim bazenom, 14 prostorija za relaksirajuće tretmane, fitness studiom, te privatnim beach klubom s vanjskim bazenom i direktnim pristupom jezeru Wörthersee. Nastavljajući u istom tonu, restoran Schlossstern, jedan od ukupno tri restorana hotela Falkensteiner Schlosshotel Velden, nudi odlične alpsko-jadranske delicije, kreirane rukom cijenjenog šefa kuhinje Stefana Lastina. Zamislite spoj elegantne arhitekture iz 16. stoljeća, elemente zlata i mramora i najmoderniju tehnologiju! Svjetlo ćete ugasiiti laganim dodiranjem ekrana diskretno smještenog u ladici pokraj kreveta, a TV ugrađen u ogledalo gledati i u kupaoni dok uživate u ogromnoj kadi u mramoru.

Na zapadnom dijelu jezera Wörthersee u Koruškoj u Austriji ovaj je dvorac sagrađen između 1590. i 1603. god. od ruke Bartolomeja Khevenhüllera. Oduvijek je bio mjesto gdje se okupljao i zabavljao vrlo poznati i bogati sloj društva. Kroz burnu povijest dvorac je mijenjao nekoliko vlasnika. Naime, 1762. godine požar je uništio većinu četverokatne renesansne građevine. Palača je izgorjela, a kupola od četiri kule je propala. Nakon kupnje od strane bečkog industrijalaca Ernsta Wahlissa, zgrada je obnovljena 1890. god., pod vodstvom arhitekta Wilhelma Hessena. Godine 1990. među vlasnike se upisao i poznati milijunaš, fotograf, autor, kolekcionar, industrijalac, astrolog i playboy Günter Sachs, praunuk jednog od pionira njemačke automobilske industrije Wilhelma von Opela i svojedobno suprug poznate hollywoodske glumice Brigitte Bardot. Dvorac je vlasništvo mijenjao još dva puta, 2003. i 2011. god., da bi

naposljetku u ožujku ove godine, postao djelom lanca Falkensteiner Hotels & Residences.

Novogodišnji paket Suite New Year uključuje tri noći u jednom od tri Suita (Schloss, Romantic ili Royal), gala novogodišnju proslavu u dvorani za bal, uživanje u SPA i novogodišnji dar u sobi!

Više informacija: www.falkensteiner.com